
Cestovní kancelář Inter Zbiroh, tel. 371 784 918,  e-mail: ck.interzbiroh@wo.cz,   
www.interzbiroh.cz  nabízí zájezd do romantické jižní Anglie:     

Jižní Anglie & Londýn 
za pobřežím křídových útesů 
 Zveme Vás na cestu plnou neopakovatelných zážitků, na cestu, jež vám přinese mnoho no-
vých informací a zážitků při toulání se nádhernou anglickou krajinou. Pokud chcete poznat 
baštu konservatismu, tradic a staletých ctností v plné kráse, pojeďte s námi.  
  

Termín: 23. – 28. června 2010        
 

Cena : 5. 990,- Kč                  
 

Cena zahrnuje:   Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce, 3x ubytování v hotelech 

typu Formule 1, nebo Etap, 3x snídaně v hotelu, trajekt přes kanál La Manche, pojištění CK proti úpadku. 
 

Program zájezdu: 
 

1. den:  Odjezd ve 21,00 hodin z Prahy. Průjezd Německem a Belgií do Francie na trajekt.   
 

2. den: V poledních hodinách trajektem na ostrovy. Při vyloďování  úchvatný pohled na křídové útesy 

doverské. Cesta jižní Anglií na prohlídku malebného rybářského městečka RYE na jihu Anglie, 

kde se člověku rozprostírá pocit něžného okouzlení. Uličky tvořené typickými hrázděnými domy 

ozdobených květinami působí velice romanticky. Přejezd podél mořského pobřeží, kde je velmi 

příjemná procházka po pláži k útesům SEVEN SISTERS, které jsou zajímavým dokladem erozní 

činnosti mořských vln. Zastávka na útesech BEACH HEAD, jenž naopak nabízejí svým návštěv-

níkům úchvatné výhledy na kanál La Manche z výšky 163 metrů.  Ve večerních hodinách ubyto-

vání v hotelu a nocleh. 
 

3. den: Snídaně. Návštěva města PORTSMOUTH, kde je nejlépe se soustředit na zdejší přístav, který je 

nejen významným centrem anglické námořní dopravy, ale slouží také jako místo odpočinku mno-

ha slavných lodí - historické lodi Mary Rose a Victory – včetně projížďky lodí po historickém pří-

stavu). Po prohlídce tohoto námořního skanzenu přejedeme do SALISBURY – nádherného stře-

dověkého městečka s pravou anglickou atmosférou.  Najdete zde jednu z nejkrásnějších ranně go-

tických anglických katedrál, kde je uložen jeden z výtisků „Magna charta“ a spoustu historických 

budov v křivolakých uličkách centra, které přímo vybízejí k procházkám. Průjezd okolo OLD 

SARUM. Nedaleko města se nachází nejslavnější megalitická památka Evropy - STONEHENGE 

– kruh obrovských kamenných bloků, jehož původ a účel nedá spát mnoha světoznámým vědcům 

a odborníkům na pravěkou civilizaci. V podvečer návrat do hotelu na nocleh. 
 

4. den: Snídaně. Návštěva městečka BRIGHTON, které bývá označováno jako „Londýn u moře“. Je to 

živé lázeňské letovisko s dlouhou oblázkovou pláží. Můžete se zde nechat udivit bizarností Royal 

Pavillionu, královského paláce postaveného v orientálním stylu, nebo můžete navštívit mořské 

akvárium. Zastávka u vodního hradu BODIAM CASTLE. Dnes je z někdejší mocné pevnosti, kte-

ré chránila Anglii ve válkách s Francouzi, už jen zřícenina, i ta však působí velmi ohromujícím 

dojmem. Při návštěvě tohoto místa se zkrátka tají dech. HASTINGS - samotné město je posazeno 

do nádherné přímořské scenérie a procházka podél přímořské promenády lemované písečnou plá-

ží může bude velice příjemným odpočinutím při putování jižní Anglií. Možnost posezení na místní 

oblíbené specialitě fisch and chips. Nocleh v hotelu.  
 

5. den: Snídaně. LONDÝN. Celodenní program v hlavním městě Velké Británie, kde Vás čeká pěší pro-

hlídka aristokratického Westminsteru – Westminsterské opatství, korunovační kostel anglických 

panovníků, blízké budovy Parlamentu se známou věží s proslulým zvonem Big Ben, prohlídka 

vládní třídy Whitehall včetně známé Downing Street, dále střídání královských gard u Horse Gu-

ards a před Buckinghamským palácem, sídlem královny Alžběty II. Bohémská čtvrť Soho i známá 

náměstí Piccadilly Circus a Trafalgar Square, rušná v kteroukoli denní či noční dobu. Poslední 

odpoledne můžete dle svého přání navštívit National Gallery nebo British Museum. Ve večerních 

hodinách odjezd z Londýna  do Doveru na noční trajekt na kontinent. .  
 

6. den:  Návrat  do ČR v odpoledních hodinách. 
 

Během cesty je možné zakoupit si v autokaru nápoje za Kč  ( limo, káva, čaj ). 
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